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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε επίσημη  επίσκεψη  αντιπροσωπείας του 
Nanjing University of Aeronautics and Astronautics (NUAA) στο Πανεπιστημίου Κρήτης, 
στο Ρέθυμνο. 

Από τον Φεβρουάριο του τρέχοντος έτους, τα δύο Ιδρύματα έχουν υπογράψει, με πρωτοβουλία 
του Καθηγητή Christophe Roche (Επισκέπτη Καθηγητή, κατόχου έδρας ERA στο ΠΚ), μνημόνιο 
συνεργασίας που αφορά σε θέματα έρευνας, σπουδών και ανταλλαγής ακαδημαϊκού 
προσωπικού και φοιτητών όλων των κύκλων σπουδών.  

Σκοπός της επίσκεψης των διακεκριμένων μελών του Πανεπιστημίου NUAA ήταν να 
καθοριστούν ορισμένοι βασικοί άξονες συνεργασίας σε τομείς τόσο των ανθρωπιστικών και 
κοινωνικών, όσο και των θετικών και τεχνολογικών επιστημών. Αφού έγιναν παρουσιάσεις των 
δυο ιδρυμάτων, συζητήθηκαν προτάσεις σχετικά με την υποβολή κοινών ερευνητικών 
προγραμμάτων και τη συνεπιβλεψη διδακτορικών διατριβών, ενώ δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση 
στο πεδίο πεδίο της τεχνητής νοημοσύνης και των εφαρμογών της. 

Την Πρυτανεία του ΠΚ εκπροσώπησαν η Αντιπρύτανις Ανάπτυξης, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια Μελινα Ταμιωλάκη, και ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και 
Υποδομών, Αναπληρωτής Καθηγητής Γιώργος Σταματόπουλος. 

Το Nanjing University of Aeronautics and Astronautics εκπροσώπησαν ο Καθηγητής Taiyong, 
Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Διοίκησης, ο Καθηγητής Huang Shengjun, Κοσμήτορας της 
Σχολής Θετικών Επιστημών, ο Καθηγητής Ding Chen, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικών Αυτοματισμών, και η Shen Min, Αναπληρώτρια 
προϊσταμένη του Γραφείου Διεθνών Σχέσεων.  

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών 
Επιστημών του ΠΚ, Καθηγητής Αντώνης Σαββίδης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης 
Υπολογιστών, Αναπληρωτής  Καθηγητής Κώστας Μαγκούτης, η Κοσμήτορας της 
Φιλοσοφικής Σχολής, Καθηγήτρια Αγγέλα Καστρινάκη, η Πρόεδρος του Τμήματος Ιστορίας 
και Αρχαιολογίας, Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια Ελευθερία Ζέη, ο Καθηγητής Christophe 
Roche, η Επίκουρη Καθηγήτρια Μαρία Παπαδοπούλου και η Μαρία Πρεντάκη, Συνεργάτιδα 
του Εργαστηρίου  Ε.ΔΙ.Β.Ε.Α. του ΠΚ. 

Τα μέλη της κινέζικης αντιπροσωπείας ολοκλήρωσαν την επίσκεψή τους με περιήγηση στις 
εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης Γάλλου και ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος 
από την Προϊσταμένη της Βιβλιοθήκης κα Ελένη Κωβαίου. 

 

 


